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Exclusion enfants 6 à 14 ans dispositif Pass'Port
Question écrite n° 8697

Texte de la question

M. David Habib attire l'attention de Mme la ministre des sports, de la jeunesse et de la vie associative sur
l'exclusion des enfants de 6 à 14 ans du dispositif « Pass'Sport ». Ce dispositif, institué en 2021 dans l'objectif
de favoriser la pratique sportive des enfants issus de familles modestes, est désormais transformé en variable
d'ajustement budgétaire. Jusqu'alors, ce dispositif était ouvert à tous les enfants de moins de 18 ans, sous
condition de ressources des parents. Le Gouvernement a toutefois annoncé que l'aide serait désormais
réservée aux enfants âgés de 14 à 17 ans, bénéficiaires de l'allocation de rentrée scolaire et revalorisée à 70
euros. Sous couvert d'une volonté de rendre le dispositif plus ciblé et plus incitatif, cette décision
Gouvernementale prive en réalité les enfants de 6 à 14 ans d'un soutien dont la valeur était immense pour leur
accès à la pratique sportive. En 2023, près de 1,38 million de jeunes ont bénéficié du Pass'Sport. Dans
certaines fédérations sportives, comme la Fédération française de football (FFF, qui a par ailleurs interpellé le
Gouvernement), plus d'un tiers des licenciés de moins de 14 ans ont bénéficié de ce dispositif, soit 375 000
enfants sur 977 000. Reconcevoir le dispositif de cette manière constitue une menace, tant pour la pratique
sportive des plus jeunes que pour leur bien-être physique et mental. Le coût de la pratique sportive représente
l'un des premiers facteurs de décrochage chez les enfants. Cette décision constitue également une menace
pour la vie des clubs et associations sportives, qui comptent sur ce dispositif pour attirer de nouveaux licenciés
chaque année. Il souhaite connaître les éléments ayant motivé cette restriction du dispositif Pass'Sport et
demande si le Gouvernement envisage une révision de cette mesure, compte tenu des risques qu'elle comporte.
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